

Poznań, dnia 29-06-2010

EZ/ ...4148/4.../2010

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego.**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 70/2010 procesory tkankowe i pinceta.

Odpowiedzi na pytania.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęło kolejne zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Z uwagi na fakt, iż termin zadawania pytań już upłynął Zamawiający nie miałby obowiązku udzielania odpowiedzi, jednakże z powodu, iż pytanie jest istotne poniżej przedstawiamy odpowiedź.

Dotyczy: Pakiet nr 1 . W związku z ukazaniem się w dniu 28.06.2010r odpowiedzi na pytania zwracamy się z uprzejmą prośbą o sprecyzowanie przez Zamawiającego punktu 5 specyfikacji, tj. „Krótki czas trwania programów, około 3 godz. dla próbek o grubości do 3 mm, około 5 godz. dla próbek o grubości do 5 mm, włączając utrwalenie.” i odpowiedzi na pytanie, tj.: „Prosimy o wyjaśnienie pkt. 5, dotyczącego krótkiego czasu trwania programów. Czy zamawiający rozumie przez to możliwość przeprowadzania w czasie około 3 godzin także próbek o grubości około 1,5 mm a w czasie około 5 godzin także próbek o grubości około 3,5 mm - odpowiedź - TAK”? Rozumiemy, iż podany w odpowiedzi czas około pięciu godzin, będący jednocześnie maksymalnym czasem trwania programu procesora, odnosi się w tym momencie zarówno do materiału o grubości 3,5 mm jak i materiału o grubości 5 mm i możliwość

przeprowadzenia materiałów o obu podanych wyżej grubościach jest warunkiem koniecznym oferowanego urządzenia. Czy interpretacja tego zapisu przez oferenta jest prawidłowa?

Odpowiedz: Jeżeli materiał jest grubszy niż 3 mm użytkownik spodziewa się, że proces będzie dłużej trwać, a więc materiał o grubości 3,5 mm będzie traktowany tak samo jak materiał o grubości 5 mm.

Z poważaniem,
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna